

「昭和32年労働経済の分析」正誤表
「昭和32年労働経済の分析」正誤表

「昭和32年労働経済の分析」正誤表

「昭和32年労働経済の分析」正誤表

頁	行(表)	誤	正
15	本文中統計表索引第98表	労働、男女、給与内訳別	労働、給与内訳別の男女
22	最後の行	49%増	4.9%増
77	第41表表題	就業率	就業希望率
86	第46表(注)1)	死亡率を qx	死亡率を q_x
〃	〃	$\frac{\sum_{x=0}^{\infty} qxPx}{P}$	$\frac{\sum_{x=0}^{\infty} q_x P_x}{P}$
122	第67表頭注		(単位人)
〃	第68表(注)	第8表の	第67表の
124	第69表(注)	第8表の	第67表の
130	最後から3行目	一定しているものにつれて	一定しているものについて
148	3行目	下半期においては	削除
166	5行目	労働時別の差を	労働時間の差を
170	10行目	~1029人では	10~29人では
196	第120表総実労働時間数, 調査産業総数	32年上半期 $\Delta 1.4$ 32年下半期 $\Delta 0.6$	32年上半期 $\Delta 0.2$ 32年下半期 $\Delta 0.8$
204	3行目	頭部、面部、頸部、	頭部・面部・頸部、
216	最後から4行目	貯蓄	貯蓄
250	第166表1. 共済事業あり, 100人~199人	37.0	370
268	第2表実質賃金指数、32年5月	136.6	93.1
269	第1表表頭	鉱工業生産者製品在庫指数	鉱工業生産者製品在庫指数
281	第10表(注)4)	就職を斡旋し	就職を斡旋し

305頁第27表(正)

火傷、熱傷、湯傷及び凍傷	切傷、裂傷、擦過傷及び化膿症を伴うもの	
	化膿症を伴うもの	化膿症を伴わないもの
3.5	3.2	12.4
6.2	3.4	14.9
0.8	2.4	8.9
4.2	1.8	11.0
1.6	3.7	11.0
1.0	2.3	9.2
0.2	3.9	15.3
2.1	3.7	11.2